

平成27年2月27日公告

「阿波座センタービル電力計取付工事」

設計書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
8ページ目(最終ページ) 特記仕様書 1. 工事概要の5～6行目 「工事内容」について	工事内容 ・屋上に設置している電気キュービクル内の高圧地絡継電器等の取替を行う。	工事内容 ・地下1階の電灯・動力分電盤内に電力量計の取付を行う。